
В Усть-Илимске осужден мужчина за совершение развратных действий в отношении девочки-подростка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю г. Усть-Илимска. Он признан виновным в совершении развратных действий в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Следствием и судом установлено, что в марте 2014 года мужчина с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей несколько раз приставал к своей несовершеннолетней падчерице. Осужденный понимая, что своими действиями посягает на нормальное и благополучное воспитание совершил в отношении девочки развратные действия. Обо всём случившемся она рассказала матери, после чего женщина обратилась в полицию.

Приговором Усть-Илимского городского суда мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/968211>